



Váš dopis zn./ze dne:

Č. j.:
MHMP 659942/2025
Sp. zn.:
S-MHMP 629144/2025

Vyřizuje/tel.:
Veronika Jandourková, MA
236 004 134
Počet listů/příloh: -/1
Datum:
10.06.2025

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane,

odbor zdravotnictví Magistrátu hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel dne 29.05.2025 Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem „**V souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, vás tímto žádám o následující informace a dokumenty**“ (dále jen „Žádost“).

Podle Žádosti požadujete:

1. Poskytnutí dokumentace: Žádám o zaslání kopií všech znaleckých posudků a odborných lékařských stanovisek, které byly vyhotoveny v rámci šetření mého podnětu ve věci poskytování zdravotní péče [REDACTED] a společností Aurum Clinic s.r.o., vedené pod spisovou značkou S-MHMP 2026828/2021, k níž bylo vydáno stanovisko dne 13. 6. 2023, č.j. MHMP 1013398/2023.
2. Z jakého důvodu dosud nedošlo k vyřízení mé žádosti o nahlédnutí do spisu a poskytnutí kopií?
3. Který útvar nebo pracovník MHMP byl za její vyřízení zodpovědný?
4. Zda byly podniknuty jakékoliv konkrétní úkony k jejímu zpracování?
5. Zda byla má žádost postoupena jinému správnímu orgánu, a pokud ano, komu a kdy?
6. Zda byly ve věci vedeny interní poznámky, záznamy nebo e-mailová komunikace – pokud ano, žádám o jejich zaslání v anonymizované podobě.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme Vámi požadované informace, a to:

1. **Poskytnutí dokumentace: Žádám o zaslání kopií všech znaleckých posudků a odborných lékařských stanovisek, které byly vyhotoveny v rámci šetření mého podnětu ve věci poskytování zdravotní péče [REDACTED] a společností Aurum Clinic s.r.o.,**

vedené pod spisovou značkou S-MHMP 2026828/2021, k níž bylo vydáno stanovisko dne 13. 6. 2023, č.j. MHMP 1013398/2023.

Odpověď:

Požadované dokumenty naleznete v příloze č. 1.

2. Z jakého důvodu dosud nedošlo k vyřízení mé žádosti o nahlédnutí do spisu a poskytnutí kopií?

Odpověď:

Kopie všech odborných stanovisek, o které jste původně zažádal dne 15.05.2025 v žádosti vedené pod č.j.: MHMP 492320/2025, byly v době doručení této žádosti o poskytnutí informace připravovány k odeslání. Vzhledem k tomu, že dokumenty požadované v obou zmíněných žádostech jsou totožné, budou Vám zaslány pouze jednou, a to jako příloha tohoto dokumentu.

3. Který útvar nebo pracovník MHMP byl za její vyřízení zodpovědný?

Odpověď:

Za vyřízení zodpovídá oddělení zdravotních služeb odboru zdravotnictví Magistrátu hlavního města Prahy.

4. Zda byly podniknuty jakékoliv konkrétní úkony k jejímu zpracování?

Odpověď:

Před obdržením této žádosti o poskytnutí informace byly Vámi požadované dokumenty vyhledány ve spisu, anonymizovány a připravovány k odeslání.

5. Zda byla má žádost postoupena jinému správnímu orgánu, a pokud ano, komu a kdy?

Odpověď:

Nebyla.

6. Zda byly ve věci vedeny interní poznámky, záznamy nebo e-mailová komunikace – pokud ano, žádám o jejich zaslání v anonymizované podobě.

Odpověď:

V této věci nevznikly žádné takové dokumenty.

Závěrem si Vás povinný subjekt dovoluje informovat, že vzhledem k tomu, že Vámi požadované kopie všech odborných stanovisek, které byly součástí původního šetření vedeného pod sp. zn.: S-MHMP 2026828/2021, Vám povinný subjekt zasílá jako součást tohoto poskytnutí informace, považuje povinný subjekt původní žádost ze dne 15.05.2025, č.j.: MHMP 492320/2025, za vyřízenou.

S pozdravem

Ing. Alena Havelková

ředitelka odboru zdravotnictví

Magistrátu hlavního města Prahy

podepsáno elektronicky